Kpuevie emopozo nopsaoka. Innunc

3amaua 1. Jlano ypaBHenue osmmnca: 4x? + 25y2 = 100. Ilpusegute ero K
KaHOHWYeCKOMYy BuIy. Haiinure mapamerpsl a, b, C, (OKyChl, SKCIEHTPUCHTET.
[Toctporite 35umHIIC.

Pewenue. Paznenum o0e yactu ypaBHeHuss Ha 100, moaydyum KaHOHHUYECKOE
ypaBHEHUE dJUIHUIICA:
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Tormaa =5, b = 2.

U3 pasenctsa b? = a? — ¢? eipasum ¢ = Va2 — b2 = V25 — 4 =21 = 4,6.
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HaitneM 3KCUEHTPUCUTET € = S= R 0,9.

[Toctpoum 3mumnc

Omeem:a=5,b=2,c=\/ﬁ,£=\/%_1.

3anaqa 2. CocraBbTe KaHOHHYECKOE YPaBHCHUC OJIJIMIICA, OSKCHCHTPUCHUTCT

KOTOPOTO paBeH g, a Gpoxycel HaxomaTcs B Toukax F; (—6;0), F,(6;0).

Pewenue. 3nas abcuuccpl (OKyCOB, ONPEACIUM MapaMeTp ¢ = 6.

OKCIEHTPUCUTET BBIYHUCISIETCS 10 dopMmysie & = 2, 3HAYUT, g = g, OTKyna a =9,
a’ = 81.

Breruncnum b? = a? — ¢? = 81 — 36 = 45.
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3agaua 3. VYo6eaurech, uro ypasHeHue 4x2+9y? —16x + 18y = 11 3agaer
amuunce. [Toctpoiite 3Ty KpUBYIO.

Pewenue. YuutsiBas, uro kKo3(pUIMEHT Npu Xy B ypaBHEHUU KpuBOUl paseH O,
OTIpEICTUTENb §, COCTABICHHBIN U3 KOY(PPHUIIMEHTOB IPHU OJHOWICHAX BTOPOH CTETICHH,

OyneT uMeTh BUJ: § = g 8| = 36.



3HAuMT, €clM KpUBas He SABISETCS MHHMOM, TO 3TO JIHOO SIIMIC, AubO TOYKa
(BLIPOKJEHHBIN AIIMIIC). B TOM, YTO JMHUS HE BBIPOKIAETCA B TOUKY, MOKHO
yOeqUTbCA, BBIYMCIMB ONpEAENuTeNb A, COCTAaBIEHHBIH Ha OCHOBE BCeX
K02(()HUIMEHTOB JIeBOM YacTH 0OLIEro ypaBHEHUS KPHBOIA.

YroObl HOCTPOUTH IJUIUIC, NPeodpasyeM HCXOAHOE yPaBHEHHE K YpaBHEHHIO,
KOTOpOe OyleT KaHOHMYECKMM B JPYroil cucTeMe KoopauHaT. UToObI OIpeeiuTh
LIEHTp JJUIHIICA, BBIAEIUM B YPABHEHUHM TOJIHbIE KBAJPaThl B CIAraeMbIX, COAEPKAIINX
OJIMHAKOBBIE TIEPEMEHHBIE:

4(x% — 4x) + 9(y% + 2y) = 11,
4(x% —4x +4) — 16 +9(y2 + 2y +1) — 9 = 11,
4(x —2)2+9(y + 1)2 = 36 | : 36,

(x-2)* | O+ _ 4
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[enTtp smmurnca Haxonutes B Touke Q(2; —1). Cucrema KOOpJIHUHAT C LIEHTPOM B
TOYKE (), OCHM KOTOpOW MApAJUICIbHBI HCXOJHBIM OCSIM, SIBIIIETCS KAHOHHYECKOU
CUCTEMOM KOOpAMHAT JJIs JAHHOTO 3JuIuIica. B 3Toil cucteme ypaBHEHHE SJUIMIICA
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Omeem: * 92) + (y:l) =1.




